
ALYTAUS LOPŠELIS-DARŽELIS „DU GAIDELIAI“ 

 

 Darbuotojų apklausa  

„Lopšelio-darželio mikroklimato tyrimas“  

 

Apklausos, vykdytos 2017-10-20, rezultatai: 

 

5 aukščiausios vertės 5 žemiausios vertės 

100% apklausos dalyvių  mano, kad vaikai 

visuomet turi galimybę dalyvauti futbolo, 

krepšinio, anglų kalbos, šokių būrelių veikloje, 

projektuose, šventėse, ekskursijose; 

 

100% apklausos dalyvių  mano, kad lopšelyje-

darželyje vaikai yra ugdomi atsižvelgiant į jų 

galimybes, jiems keliami reikalavimai nėra nei 

pernelyg dideli nei pernelyg maži; 

 

 

100% apklausos dalyvių  mano, kad lopšelio-

darželio vadovybė yra atvira ir orientuota į 

tobulėjimą; 

 

100% apklausos dalyvių  mano, kad lopšelio-

darželio vadovybė puikiai susidoroja su 

organizaciniais reikalais; 

 

100% apklausos dalyvių  mano, kad lopšelio-

darželio vadovybė žino apie įstaigoje 

vykstančias veiklas. 

 

 

71% apklausos dalyvių  mano, kad įžeidžiančių 

arba nuvertinančių atsiliepimų apie kolegas 

beveik nepasitaiko; 

 

 

69% apklausos dalyvių  mano, mūsų lopšelyje-

darželyje galime atvirai ir tiesiai įvardinti 

konfliktus; 

 

73% apklausos dalyvių  mano, kad dažnai 

teikiame vieni kitiems paskatinančius ir 

konstruktyvius atsiliepimus; 

 

75% apklausos dalyvių  mano, kad mūsų 

lopšelyje-darželyje didelė reikšmė teikiama 

darbuotojų tarpusavio bendravimui; 

 

70% apklausos dalyvių  mano, kad darbuotojai 

dažnai susitinka ne darbo metu. 

 

_______________________________________________________________________________________ 


